



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΘΕΜΑ:Κινηματογραφική Λέσχη στο Σχολείο - Πώς προσεγγίζουμε με τα παιδιά μια κινηματογραφική ταινία. Δια ζώσης επιμορφωτικό και εκπαιδευτικό πρόγραμμα.

Το **Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων** σε συνεργασία με το **Μουσείο Κινηματογράφου του Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης**, εγκαινιάζοντας το πρωτόκολλο συνεργασίας τους, και με την υποστήριξη του Περιφερειακού Θεματικού Δικτύου «Κινηματογραφική Εκπαίδευση» της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, συνδιοργανώνουν το δια ζώσης επιμορφωτικό και εκπαιδευτικό πρόγραμμα:

Κινηματογραφική Λέσχη στο Σχολείο

Πώς προσεγγίζουμε με τα παιδιά μια κινηματογραφική ταινία
[πληροφορίες: <https://chaniafilmfestival.com/cff-edu/shcool-cine-club/>].

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που επιθυμούν να ανακαλύψουν τα μυστικά της κινηματογραφικής γλώσσας και να αξιοποιήσουν τις αρχές της κινηματογραφικής παιδείας στο πλαίσιο της διδακτικής τους.

Αναλυτικότερα, στη διάρκεια του προγράμματος οι επιμορφούμενοι/ες εκπαιδευτικοί θα έχουν την ευκαιρία:

(α) Να συμμετέχουν ανά μήνα σε μια δια ζώσης επιμορφωτική συνάντηση στη διάρκεια της οποίας προβάλλεται μία ταινία (αφηγηματική, animation ή ντοκιμαντέρ). Στη συνέχεια, οι επιμορφούμενοι/ες μούνται στον σχεδιασμό δράσεων προσέγγισης της ταινίας, οι οποίες απευθύνονται στην ηλικιακή ομάδα των μαθητών/τριών της σχολικής τάξης και βαθμίδας στην οποία διδάσκουν. Συγκεκριμένα, ομαδοσυνεργατικά σχεδιάζουν δράσεις οι οποίες απευθύνονται σε μαθητές/τριες. Οι προτεινόμενες δράσεις προσέγγισης της ταινίας καταγράφονται σε καρτέλες με ηλεκτρονική μορφή και αναρτώνται στη σχετική ηλεκτρονική πλατφόρμα, στην οποία έχουν πρόσβαση οι συμμετέχοντες/ουσες εκπαιδευτικοί.

(β) Να προβάλλουν μία ταινία –ανά 30/ήμερο- στους μαθητές/τριές τους και να υλοποιούν επιλεγμένες δραστηριότητες στην τάξη, τις οποίες ανασύρουν από την πλατφόρμα ασύγχρονης επικοινωνίας. Να σημειωθεί ότι στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς οι συμμετέχοντες/ουσες έχουν πρόσβαση -διαμέσου της πλατφόρμας- σε κινηματογραφικές ταινίες και στις αντίστοιχες καρτέλες προσέγγισης της ταινίας.

Οι δια ζώσης επιμορφωτικές συναντήσεις θα πραγματοποιούνται στο Μουσείο Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης (Λιμάνι – Αποθήκη Α΄).

Διάρκεια: Δεκέμβριος 2023-Απρίλιος 2024.

1 συνάντηση ανά μήνα Πέμπτες απόγευμα

Υπεύθυνοι υλοποίησης του Προγράμματος :

Σταύρος Γρόσδος, Επιστημονικός συνεργάτης του Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων,

Ειρήνη Δελιδάκη, Μουσειοπαιδαγωγός ΜΚΘ,

Μαρία Παπασωτήρη, Υπεύθυνη του Μουσείου Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης.

Συντονισμός Προγράμματος : Ματθαίος Φραντζεσκάκης , Διευθυντής Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων

Το πρόγραμμα έχει την έγκριση του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού μετά από σχετική εισήγηση του ΙΕΠ ενώ οι συμμετέχοντες θα έχουν βεβαίωση συμμετοχής αλλά και σχετική πιστοποίηση από τον ACTA [Τεχνοβλαστό του ΑΠΘ].

Πληροφορίες:chaniafilmfestival.edu@gmail.com

Δήλωση συμμετοχής: <https://forms.gle/Z23hDG4t36MTNuNt9>

Έως 10/12/2023